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AP3772

4

שק שינה מקצועי יחיד לקמפינג 
בד פוליאסטר עמיד למים, מילוי סיבי פוליאסטר לבידוד תרמי יעיל•

72x37x38 ס״מ
מידות: 210x80 ס״מ•
מידות הנרתיק:•

AP3731
מידות:•

גזיבו פופ אפ ענק 
מגיע בנרתיק נשיאה•
בד עמיד איכותי נגד קרינה•
ציפוי PA נגד מים•

275x275 ס״מ

E

A



AP3780

5

ציליה משפחתית XL מתקפלת לתיק קטן
עשויה בד לייקרה מגן UV מסנן עד 97% קרינה•
מתאים לתאי שטח שונים•
4 עוגנים של שקי חול מובנים•
2 מוטות תמיכה חזקים מתקפלים בגובה 175ס״מ•

250x250 ס״מ

ציליה משפחתית L מתקפלת לתיק קטן•

הוציאו את הצילייה ושקי החול

מלאו את שקי החול בחול

הרם את הצילייה עם מוטות התמיכה

התאם את מיקום הצילייה לפי 
כיוון הרוח והשמש

מידות:•

220x220 ס״מ מידות:•

AP3781

E

A



AP3004

6

POLO PARASOL שמשיית חוף
מגיעה בפאוץ׳ נשיאה•

180 ס״מ קוטר:•

E

A

B



AP3018

AP3028

7

כסא נוח מתקפל לים עם ידיות 
מגיע בפאוץ׳ נשיאה•

כסא קמפינג מתקפל הקטן בעולם!
קל במיוחד ומגיע בנרתיק נשיאה•

FA

F

A



AP3746

AP3748

8

סט מטקות 8 מ״מ
כולל כדור 

סט מטקות עם כדור ומשחקים
מגיע בתיק נשיאה•
כולל משחקים מודפסים על גבי המטקות•
כולל חיילי משחק וקוביות•

A

A

B

C



AP3726

9

סל נשיאה/צידנית
מתרחב ונוח לאחסון

מכסה נפתח לשולחן•
שתי ידיות נשיאה•
מגיע במצב שטוח•

47x9.5x28.5 ס״מ
מצב סגור: מידות•

מידות•
47x23x28.5 ס״מ
מצב פתוח:

3726

< 
< 
< 
< 

112115115115

D A

30

23x28.5x47 9.5x28.5x47 

A

D



3130

1.5

DC
50-65

< 
< 
<

< 
< 
< 
< 
<
<

115115116

2

100%

40x39.5x23.2

20

OFF
DC 12V

מקרר/צידנית קאמפסטאר 25 ליטר כולל חיבור לרכב,
קור /חום

100%

25

AP3130

10

מקרר/צידנית פלסטיק חשמלית דופן כפולה לרכב
פעולה שקטה ידידותי לסביבה 100% נטול גז•
הספק 48 ואט•
גדולה במיוחד- 25 ליטר•
כולל חיבור למצת הרכב•
קירור עד 12 מעלות•
חימום עד 60 מעלות•

AP3040

מידות:•

מידות:•

40x23.2x39.5 ס״מ

זוג צלוני צד לרכב עם וואקום נצמד
מגיע עם פאוץ׳•
דוחה חום/קרינה•

43.5x36 ס״מ
F

D



AP5680

11

סט פיקניק ל 6 סועדים כולל:
6 צלחות•
6 כוסות•
6 סכינים,6 מזלגות, 6 כפות•
קופסת אחסון עם מכסה •

23.5x11x23.5 ס״מ

23.5x11x23.5 ס״מ

מידות:•

AP5679
סט פיקניק ל 4 סועדים כולל:

4 צלחות•
4 כוסות•
4 סכינים,4 מזלגות, 4  כפות•
קופסת אחסון עם מכסה •

מידות:•

E

באישור
מכון התקנים

הישראלי





AP3316

13

ערכת עזרה ראשונה, גדולה, מקצועית,
בתיק נשיאה 64 פריטים

לבית/לשטח/לרכב
הערכה כוללת:

תחבושת נגד מים- 20 יח׳•
פד אלכוהול- 10 יח׳•
מספריים- 1 יח׳•
פינצטה- 1 יח׳•
תחבושת אלסטית- 4 יח׳•
מסיכת נשימה- 1 יח׳•
תחבושת משולשת- 2 יח׳•
סיכות ביטחון- 10 יח׳•
כדורי צמר גפן- 10 יח׳•
פד ליסוי פצעים- 3 יח׳•
כפפות- 2 יח׳•

B



AP3097

14

F

12,000mAh ערכת הנעה לרכב

 כבלים להתנעת הרכב•
 ערכת כבלים לטעינת ניידים•
 תאורת לד ופנס חירום מהבהב•



AP3301

15

פנס חירום עם ערכת כלי עבודה
לבית/לשטח/לרכב

כולל סוללות•
תא נוח ומעוצב לאחסון כלי עבודה•
כלי העבודה עשויים פלדה•
Fבגימור קרבון באיכות גבוהה•



 
 

AP3322

16

ערכת חירום לממ״ד/בית/שטח
כוללת:

•USB פנס חירום נטען עם כבל
טעינה סולרית•
•5W רמקול בלוטוס
רדיו מובנה•
• 1200mAh סוללה
זמן שימוש עד 3 שעות•
מרחק תאורה: עד 500 מטר•

טעינה סולרית

USB/AUX תאורת חירום עוצמתיתכניסת

תאורת לד אחורית

תאורת חירום

רמקול

F

A



AP3308

17

פנס חירום גדול נטען

כולל רצועת כתף•

•USB כולל כבל
F



3726

< 
< 
< 
< 

112115115115

D A

30

23x28.5x47 9.5x28.5x47 

AP3328

18

פנס יד קומפקטי עשוי מתכת

כולל רצועת נשיאה•
•USB כולל כבלF
3 מצבי תאורה: תאורת לד/פנס/פנס מהבהב•
מגיע בקופסא קשיחה•



3726

< 
< 
< 
< 

112115115115

D A

30

23x28.5x47 9.5x28.5x47 

AP3323

19

F

סכין קומנדו
POLO SWISS טקטית מתקפלת

עם פאוץ׳ באריזת מתנה
21.5 ס״מ מידות מצב פתוח:•

12 ס״מ מידות מצב סגור:•



AP3320

20

F

 
 

POLO SWISS סט רב אולר ופנס יוקרתי
עם פאוץ׳ באריזת מתנה

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור•
10.2x4.5x2.3 ס״ממידות: •

AP3317F

D

POLO SWISS רב אולר
עם פאוץ׳ באריזת מתנה•
10.2x4.5x2.3 ס״ממידות: •



AP3327

21

POLO SWISS רב אולר קטן
עם פאוץ׳ באריזת מתנה

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור/ נירוסטה טבעי מלוטש•

 
 

7x3x1.5 ס״ממידות: •

D

F



AP3063

22

AP3051

מידות:•

NEON LED 3W פנס ראש מתכווננן 7 נורות
עמיד במים•
מתכוונן 90 מעלות•
רצועת ראש מתכווננת•
•AAA 3 סוללות
זמן תאורה עד 8 שעות•
מרחק תאורה עד 50 מטר•

7x5x6 ס״מ

מתכוונן 90 מעלות

ספוגית מובנית לנוחות מירביתכולל רצועת ראש מתכווננת ו3 סוללות

רצועת ראש מתכווננת

ספוגית מובנית לנוחות מירביתכולל  סוללות COB 3W פנס ראש נורות
3 עוצמות אור שונות

רצועת ראש מתכווננת•
•AAA 3 סוללות
זמן תאורה עד 8 שעות•
מרחק תאורה עד 50 מטר•

F

F



AP3056

23

AP3055

מידות:•

מידות:•

פנס מרובע עוצמתי בעל מעמד מגנטי
מסתובב 360 מעלות

8.1x8 ס״מ

פנס עששית כולל מתג עמעום אור
ידית אחיזה•
•AA 3 סוללות

18.5x13 ס״מ

F

F



AP3016

24

AP3015

מידות:•

6.5 ס״ממידות:•

POLO FLASH STYLE מחזיק מפתחות
פנס אלומיניום כולל סוללות•

POLO LED 1 מחזיק מפתחות
פנס 6 לדים פלדת אל חלד

5.5 ס״מ

A

A

BC

C

D



AP3333

25

AP3318

ערכת POLO CAMP השרדות לשטח בפאוץ׳
כולל:

מצפן•
גפרורים•
פצירה•
חוט דיג•
קרס•

POLO OUTDOOR3 -לדר סט
פנס שאקל, לדר 13 פונקציות, מצפן בפאוץ׳

F

F





AP3208

27

צידנית גלגלים טרולי מתקפלת
50 ליטר

ידית 45 ס״מ•
66.5x40x46.5 ס״מ מידות:•

F

D

A



AP3217

AP3218

מידות:•

מידות:•

צידנית משפחתית קאמפסטאר 26 ליטר
בד מלאנז׳ ממוחזר•
כיס רוכסן קדמי•
רצועות עם חיזוקי עור סינטטי•
רשתות לבקבוקים•

42x27x29 ס״מ

צידנית משפחתית קאמפסטאר 22 ליטר
בד מלאנז׳ ממוחזר•
כיס רוכסן קדמי+ כיס לנייד•
רצועות עם חיזוקי עור סינטטי•
רשתות לבקבוקים•

38x19x24 ס״מ

28

F

F

D

D

A

A



רצועות גב מרופדות•
בד EVA לשמירה על מבנה הצידנית•
מחזירי אור•
מספר תאי אחסון לכלי אוכל•
פותחן בקבוקים נירוסטה מובנה•
ריפוד ניילון פנימי עם•
בידוד צמר סלעים טרמי•
לשמירה על חום/קור•

AP3137

AP3138
מידות:•

מידות:•

43x19x33 ס״מ

36x18x23 ס״מ

29

F

D

צידנית משפחתית 38 ליטר
POLO SWISS ALPS

צידנית POLO SWISS גב אורטופדי
30 ליטר

גב אורטופדי מאוורר•
רצועות גב מרופדות ומאווררות•
פותחן נירוסטה מובנה ברצועה•
תופסן למשקפיים•
ריפוד/ציפוי פנימי איכותי•
לשמירת חום/קור•
פסים זוהרים מחזירי אור•



AP3039

מידות:•

30

F

D

צידנית טרולי משפחתית 50 ליטר
POLO SWISS

מתקפלת ביעילות לאחסון נוח•
ידית מספר מצבים•
חיזוק מתכת תחתון•
עשויה בד מלאנז׳ ממוחזר•
בידוד תרמי איכותי עובי 1.2•
רשתות צד לבקבוקים•
רצועות עם חיזוקי עור סינטטי•
כיס קדמי•
ריפוד ניילון פנימי עם בידוד איכותי•
לשמירה על חום/קור•

66.5x40x46.5 ס״מ



AP3525

31

AP3104

צידנית עגולה עם ידית נשיאה
12 ליטר

23x23x24 ס״מ

תיק צידנית משפחתית
20 ליטר

33x22x28 ס״מ

מידות:•

מידות:•

E

B

A

A



AP3526

32

צידנית מרובעת עם ידיות נשיאה
16 ליטר

28x22x27 ס״מ
מידות:•

F

E

A



AP3216

33

AP3524

צידנית אישית פולו סטייל מלאנז׳ ידיות מעוצבות
11 ליטר

28x16x25 ס״מ

20x20x20 ס״מ

צידנית אישית
9 ליטר, דופן כפולה ורצועת נשיאה

•300D 2 TONE בד
כיס חיצוני•
כיסי רשת צדדיים לבקבוקים•

מידות:•

מידות:•

F

D

D



AP3523

34

AP3521

צידנית אישית
6 ליטר, דופן כפולה

כיס קדמי•
שתי ידיות אחיזה•
ציפוי פנימי- אלומיניום•

24x12x18 ס״מ

צידנית אישית
7 ליטר, דופן כפולה

שתי ידיות אחיזה•
כיס קדמי וכיס פנימי•
ציפוי פנימי- אלומיניום•

26x15x18 ס״מ

מידות:•

מידות:•

E

E

A

A

D

D



AP3529

35

תיק חוף רשת משולב צידנית
תא עליון בד רשת•
כולל כיס קידמי•
שתי רצועות נשיאה•
תא תחתון- צידנית ריפוד ניילון פנימי•
לשמירת חום/קור •

44x15x40 ס״מ מידות:•

E

A



AP3213

36

43x15x31 ס״מ מידות:•

E

A
תיק גב/צידנית קאמפסטאר עם כיסים

•210D עשוי פוליאסטר ניילון
תא תחתון- צידנית ריפוד ניילון •

פנימי לשמירת חום/קור 

B

D



300D צידנית אישית שני תאים פוליאסטר
9 ליטר

27x25.5x16 ס״מ

AP3135

37

צידנית אישית קשיחה מבד קורדורה ניילון
10 ליטר

33x22x28 ס״מ מידות:•

AP3134
מידות:•

E

A

A

B C

D



AP3102

38

מידות:•

300D צידנית אישית שני תאים פוליאסטר
9 ליטר

29x24.5x13 ס״מ

F

E

A

B



צידנית גב קאמפסטאר מלאנז׳
רצועות עור סינטטי מגנטיות
35x15x26 ס״מ

POLO STYLE צידנית גב
24 ליטר

29.5x18x38 ס״מ

AP3214

39

מידות:•

AP3105
מידות:•

A

A

D

D



ערכת קפה כוללת:
צידנית אישית  לאחסון הגזייה והכלים•
גזייה נקירה•
3 כוסות פלסטיק קשיח, 2 מכלי פלסטיק לאחסון סוכר וקפה•
פינג׳אן נירוסטה, כפית נירוסטה•

ערכת קפה כוללת:
צידנית אישית  לאחסון הגזייה והכלים•
גזייה מוברגת•
3 כוסות פלסטיק קשיח, 2 מכלי פלסטיק לאחסון סוכר וקפה•
פינג׳אן נירוסטה, כפית נירוסטה•

26x15x18 ס״מ

AP3569

40

מידות:•

26x15x18 ס״מ מידות:•

AP3568
F

F

באישור
מכון התקנים

הישראלי

באישור
מכון התקנים

הישראלי



גזייה במזוודת פלסטיק
באישור מכון התקנים הישראלי•

35x10x30 ס״מ

AP3778

41

מידות:•

F

באישור
מכון התקנים

הישראלי





מחצלת חוף עגולה מעוטרת
מגיעה בתיק נשיאה •
קוטר:155 ס״מ•

מחצלת קמפינג משפחתית
כולל תיק נשיאה•
מידות: 260x180 ס״מ•

AP3771

43

AP3776

A

A

C

C



מידות: 180x150 ס״מ•

מידות: 180x90 ס״מ•

מחצלת קמפינג יחיד
כולל כרית מתנפחת•
מתקפלת עם ידיות לנשיאה נוחה•

מחצלת קמפינג זוגית גדולה
מתקפלת עם ידיות לנשיאה נוחה•

AP3775

AP3774

44

A

A

B

B

C

C



מידות: 135x120 ס״מ•

שמיכת פיקניק דו שכבתית זוגית
מגיעה בנרתיק נשיאה•

AP3773

45

AP2118
מגבת חוף עגולה מעוטרת

מגיעה בתיק נשיאה מעוצב•
קוטר: 150 ס״מ•

A

A

C



AP2103

46

מידות: 130x70 ס״מ•

AP2105

מידות: 130x70 ס״מ•

מגבת מיקרופייבר 340 גרם
בנרתיק נשיאה•

מגבת גוף 300 גרם
מגיע בחבילות של 10 יח׳•

E

E

A

D



AP2113

47

מידות: 130x70 ס״מ•

מגבת חוף הדפס פסים
בנרתיק נשיאה•
100% מיקרופייבר•

A

J



AP2107

48

מידות: 90x50 ס״מ•

מגבת פנים 310 גרם
מגיע בחבילות של 10 יח׳•

AP2108
מידות: 90x50 ס״מ•

מגבת פנים מיקרופייבר 340 גר׳
מגיעה בתיק נשיאה•

E

E

A

D



AP2110
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מגבת קרח פטנט במארז מיכל פלסטיק
מגבת ספורט עם טכנולוגיה חדשנית •

המורידה את טמפ׳ הגוף
הופכת לקרירה ומרעננת בזמן פעילות •

גופנית
מגיעה במארז פלסטיק עם מכסה כולל •

שאקל לאחיזה נוחה/תלייה

A

G

R

D

C





מידות: 15.5x15 ס״מ•

מידות: 20x11x14 ס״מ•

AP5675

51

AP5666

קופסת אוכל תרמית חום/קור שתי קומות
דופן כפולה

מתאימה לשימוש במיקרוגל•
שתי קומות לאחסון נפרד•

קופסת אוכל 2 תאים דופן כפולה
מתאימה לשימוש במיקרוגל•
•FLAT LOCK סגירת

E

A

A

B
D

באישור
מכון התקנים

הישראלי

באישור
מכון התקנים

הישראלי



מידות:•

מידות:•

AP5678
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AP5676

קופסת אוכל 2 תאים עם סכו״ם
סגירת סיליקון אטומה•

22.8x15.2x6.2 ס״מ

קופסת אוכל 3 תאים עם סכו״ם וכוס מטבל
•FLAT LOCK סגירת

23x17x7 ס״מ

A

באישור
מכון התקנים

הישראלי

באישור
מכון התקנים

הישראלי
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E

F

CUP

POLO SWISS SPACE  כוס תרמוס 1200/900 מ״ל
עם קש שומרת חום/קור

עשויה פלדת אל חלד ממוחזרת 304 פנים/חוץ•
תחתית הכוס מעוצבת ומותאמת למתקן הכוסות ברכב•
פלדת אל חלד בשכבה כפולה עם בידוד ואקום•
קש נשלף וניתן לשטיפה ושימוש חוזר•
הכוס ניתנת לשטיפה במדיח כלים•
מכסה סיליקון ייחודי ואיכותי מתברג עם פקק מתכוונן•
שמירת חום עד 9 שעות•
שמירת קור עד מעל ל 24 שעות•
שמירת קרח עד מעל ל 36 שעות•
ידית אחיזה נוחה•
נטול BPE ובטוח לשימוש•
מגיעה בקופסת מתנה•

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

AP3729/AP3728

באישור
מכון התקנים

הישראלי
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D

D

תרמוס נירוסטה פולו סוויס 2 ליטר סרוויס

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•

תרמוס נירוסטה פולו סוויס
1.1 ליטר+2 כוסות

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
שומר חום עד 12 שעות•
שומר קור עד 24 שעות•

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

E

AP3678

AP3677
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דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

תרמוס נירוסטה פולו סוויס דיזיין
0.5 ליטר 

AP3674

AP3716
E

E

F
D

D

תרמוס נירוסטה 1 ליטר עם פאוץ׳
תכולה: 1 ליטר•
מגיע בנרתיק נשיאה •
רצועה מתכווננת•
בעל דופן כפולה•
נירוסטה איכותית 304 •

פנים/חוץ 
לשמירת חום/קור•
פקק בעיצוב ייחודי, מונע •

נזילות



57

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

תרמוס נירוסטה פולו סוויס אטלנטיס
0.5 ליטר 

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•

תרמוס נירוסטה פולו סוויס אטלנטיס
1 ליטר 

AP3675

AP3676



A

עשוי מפלדת אל-חלד •
בציפוי פולימר איכותי•
נירוסטה איכותית 304 •

פנים/חוץ
שמירה מקסימלית •
על חום/קור •
עד 12 שעות•
מתאים לשתיה חמה/קרה•
נוח לשימוש ומעוצב בצורה •

בטוחה המונעת נזילות

תרמוס חצי ליטר+ 3 כוסות באריזת מתנה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

AP3733

E

F

C

P

D

58



תרמוס נירוסטה תרמומטר מגע דיגיטלי
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
דופן כפולה עם וואקום בין השכבות•
שומר חום/קור עד 12 שעות•
צג מופעל במגע ומציג את טמפ׳ המשקה•
עיצוב הייטק חדשני•
אפשרות לצביעת אפוקסי•
והדפסי סובלימציה•
נפח: 0.55 ליטר•

תרמוס נירוסטה כולל רמקול בלוטוס
5W הספק

•IP67 עמיד לרטיבות ואבק
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
דופן כפולה לשמירת חום/קור•
מכסה בעל ידית נשיאה נוחה לטיולים וספורט•
רמקול בלוטוס ניתן לפריקה •
נפח: 500 מ״ל•
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דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

E

E

F

F

AP5157

AP5168
D



בקבוק נירוסטה
תרמוס שומר חום/קור•
•304ss נירוסטה דופן כפולה
תכולה 0.5 ליטר•

בקבוק נירוסטה
תרמוס שומר חום/קור•
•304ss נירוסטה דופן כפולה
תכולה 0.75 ליטר•
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דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

E

E

F

AP3723

AP3722

D

D



 
 

     מונע נזילות
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבע מט אפוקסי•
דופן כפולה לשמירת חום/קור•
ניתן לשטיפה במדיח כלים•
מגיעה בקופסת מתנה•

כוס נירוסטה ECO תרמית אובאלית
מכסה סיליקון 450 מ״ל•

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ• 
צבע מט אפוקסי•
דופן כפולה לשמירת חום/קור•
ניתן לשטיפה במדיח כלים•
מגיעה בקופסת מתנה•

כוס נירוסטה ECO תרמית
מכסה סיליקון 450 מ״ל מונע נזילות•
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דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

E

E

F

F

AP3766

AP3768
CUP

CUP



A

A

מכסה סיליקון אטום•
מונע נזילות•
נירוסטה דופן כפולה•
לשמירת חום/קור•

 
 
 

כוס נירוסטה מוברשת תרמית
מכסה סיליקון •
500 מ״ל•

כוס נירוסטה תרמית
מכסה סיליקון 680 מ״ל
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דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה
E

E

F

F

AP3765

AP3693

CUP

CUP



A

 

כוס תרמית נירוסטה מוברשת
דופן כפולה•
נפח 500 מ״ל•

כוס תרמית נירוסטה 
נפח 500 מ״ל•

63

F AP3691

AP3762

D

D באישור
מכון התקנים

הישראלי



כוס תרמית נירוסטה
כולל חיבור למצת הרכב•
•USB כולל כבל
נפח: 480 מ״ל•

כוס תרמית נירוסטה ידית שאקל
מתאימה לקמפינג ותנאי שטח•
נפח: 300 מ״ל•
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AP3764

AP3767

D

D



כוס תרמית דופן כפולה
עשויה פלסטיק קשיח•
נפח: 0.5 ליטר•

כוס פלסטיק עם מכסה וחבק
מכסה וחבק סיליקון•
מתאימה גם למוצרי מזון כמו מרקים•
אפשרות לחימום במיקרוגל•
מתאימה לאחסון•
בעלת אישור תקן ממכון התקנים הישראלי•
נפח: 500 מ״ל•
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AP3759

AP3669

E

D

A

A

F

BC

באישור
מכון התקנים

הישראלי





AP3664

F

E

A
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A

בקבוק פולו סוויס זכוכית בורוסיליקט
עם חבק סיליקון

560 מ״ל
עשוי חומר זכוכית בורוסיליקט עמידה לחום/קור•
חבק סיליקון לבידוד חום/קור ומניעת החלקה•
פקק ייחודי מונע נזילות•
עשוי חומר עץ חיצוני/ פלסטיק פנימי•
עם שרוך לנשיאה•

באישור
מכון התקנים

הישראלי



F

E

בקבוק שתייה אלומיניום 750 מ״ל
פיה נשלפת

בקבוק שתייה אלומיניום 750 מ״ל 
שאקל פקק ייחודי לאטימה

בקבוק שתייה אלומיניום 750 מ״ל 
בצורת בקבוק עם פקק

AP3663

68

AP3662

AP3661

דגם לבן

מתאים

להדפסות

ובלימציה
ס

דגם לבן

מתאים

להדפסות

ובלימציה
ס

דגם לבן

מתאים

להדפסות

ובלימציה
ס

F

E

F

E



בקבוק אלומיניום 0.8 ליטר
פיה נשלפת

בקבוק ספורט פלסטיק חצי שקוף 
עם שאקל
0.8 ליטר

בקבוק שתייה ספורט פיה נשלפת 
טבעות סיליקון

0.8 ליטר

AP3696

AP3692

דגם כסוף

מתאים

להדפסות

ובלימציה
ס

AP3699

F

E

E

A

A

D

69

באישור
מכון התקנים

הישראלי



בקבוק ספורט 600 מ״ל
פקק פיית שסתום יניקה

AP3667

AP3670
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בקבוק ספורט 
פיה נשלפת

800 מ״ל

E

E

A

AB

D



AP3697

AP3698
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בקבוק פרישייק 
פיה נשלפת

900 מ״ל

בקבוק ספורט גמיש
עם פיה

800 מ״ל

E

A

A

BC

C



POLO JAR מיכל מים מתקפל
5.5 ליטר

AP3705

72

E
A





FLEX TECH כובע
6 פאנלים דריי פיט אלסטי

כובע דריי פיט יוקרתי
מנדף זיעה

AP2704

AP2004

74

F

E

A

B

D



כובע דריי פיט 6 פאנלים 
מנדף זיעה

כובע דריי פיט יוקרתי מנדף זיעה
סגר ייחודי

AP2003

AP2021

75

F

E

A

A

R

C



כובע כותנה 100% 6 פאנלים 
עם סגר מתכת

כובע כותנה 100% 5 פאנלים 
עם סגר מתכת

AP2703

AP2648

76

E

E

A

A

C

C

O

K

K

O



כובע לגיונר כותנה 100% 
להגנה מירבית מהשמש

כובע ספארי 
כותנה סרוקה 100%

AP2020

AP2002

77

E

E

A

A

C

O

O

K

K



www.polo.co.il

sales@polo.co.il
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09-8870707


